

“吃肉串鼠药中毒”纯是谣言

从今年2月起多地已辟谣,大家不必乱传

本报泰安6月12日讯(记者 邢志彬) 近期,在泰安家长学生QQ群、微信朋友圈里流传一个消息,称二院会诊一12岁男孩,因吃肉串老鼠药中毒。泰安市第二人民医院和中医二院都从未收治过类似病人,是谣言。北京、济南等地媒体也曾辟谣。

这则谣言的内容是,“向各们家长通报一件事:二院医

生昨晚会诊一名12岁男孩,他是大辛庄村的人,突然鼻腔及消化道广泛出血,查凝血酶原时间180(正常11-15),工作了这么多年,是第一次见到如此差的凝血指标。追问病史发现患者那天曾吃过肉串,由于目前最常用鼠药的主要成份就是抗凝药,现高度怀疑患者吃了含有鼠药的老鼠肉。希望大家珍爱生命,远离烧烤!补充:毒

物实验已经出结果了老鼠药,正在ICU做血透……请各位家长教育孩子不要在校外的小摊上乱买零食了。为了孩子有个健康的身体,亲人们都为了我们的宝宝,大家快转发,告诉不知情的家长,千万不要乱吃东西。”

这条消息在泰安家长群里也在传播,不少家长表示担心。泰安确实有“大辛庄村”这

个地名,但在网上一搜,最早在今年2月就有类似言论,并在贴吧、论坛里传播。上海、北京、济南、保定、杭州等都出现过该条消息,当地媒体、医院、卫生部门都曾辟谣。

泰安市第二人民医院称,该院是精神病医院,不会收治类似病人。泰安市中医二院也说从未收治过这一病号,该说法肯定是谣言。

打车又送补贴的哥不感冒

本报泰安6月12日讯(记者 王世腾) 11日零时起,快的打车和滴滴打车软件重启补贴模式。与以往不同,这次改为随机获得1元到10元不等的打车代金券。虽然补贴重启,市民叫单多,但是接单出租车却变少。

12日下午4点,记者打车从望岳东路到东岳大街的大润发,叫单20多分钟后,才有一辆出租车接单。“正好路过才接的你,如果不顺路很少有司机接单。”司机李先生说,自从快的打车软件取消补贴后,叫车市民越来越少,以刚开始补贴10多元相比,生意下降90%。“原先一天能接10多单,现在两天也接不了一单。”李先生说,有时即便抢到单,等到地方时市民已经坐了其他车,三单有两单是爽约的。

记者到大润发付款时,显示快的打车账户获得5元打车代金券,但还是按原价支付,代金券只能在下次打车时使用。

11日,快的打车官方微博发布消息称,补贴重启,已于6月11日零点在全国范围内推出新一轮“打车返代金券”活动。乘客每次使用快的打车,成功打车并完成在线支付后,都将得到一定金额的快的打车代金券,可以在下次打车支付时直接抵扣车费,本次打车返代金券活动将持续一周时间。

排污管道施工,有工人图“省事”——

大河桥北侧污水上路漫脚面

本报6982110热线消息(记者 陈新) 大河桥北侧污水外泄形成瀑布,污水流淌满马路,影响交通。施工人员介绍,污水泄漏是施工造成,这次施工是为了彻底改造排污管道,杜绝泄漏再发生。

本报曾报道过泰安大河桥北侧排污管道断裂,大量污水排进天平湖,后经过治理排污管道换新,污水被堵住。12日,再次有市民反映,大河桥北侧又有污水管道破裂。

在大河桥北侧,原先曾经断裂的排污管道西侧北边,有一个圆形排污口,绿色污水“哗哗”往外流,流到河堤下面的马路上,从排污口

附近往南一直流了十多米,水深漫过脚面。

“污水往这里流了不只一天了。”市民赵先生说,每天早上都从大河桥下来回走,去年9月份,市政派人将管道换新,这次是西边漏水,流量比上次还大。

在大河桥上有市政部门工作人员在施工,工人介绍,上次管道漏水后,大河桥北侧暴露在外的污水管道更换了新的,但是污水管道两侧延伸到墙里面的管道没有更换,导致西侧和墙面衔接部分发生泄漏,东侧还有垃圾堵塞,污水泄漏更加严重。

“这次维修之后,管道彻底更新,杜绝泄漏再次发



污水形成小瀑布淌到马路上。 本报记者 陈新 摄

生。”工人说,泄漏情况已经三个多星期了,但污水往马路上流并不是因为泄漏,而是工人为了方便维修改造排

掉污水,维修管道尚需时日,但往马路上排污情况不会持续很长时间。

老公想夜不归宿看球 老婆说要跳下四楼

本报泰安6月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 泰城的张先生是一位铁杆球迷,世界杯期间想和小伙伴们看直播,向妻子提出期间夜不归宿的请求。妻子不同意,要从4楼家里跳下,幸好民警及时赶到劝下。

11日晚9点多,有人报警称一小区内两口子吵架,女子扬言要跳楼轻生。民警赶到现场看到,一女子在四楼阳台边缘站着。向周围邻居了解得知是小两口吵架,一时想不开,威

胁要跳楼。

民警赶到这户屋里,细心劝导后女子才从阳台边缘走下来。原来,女子和张先生结婚不到两年,知道他是铁杆球迷。世界杯马上开始了,张先生提出夜不归宿去和朋友看球的想法,为此两人大吵一架。一怒之下女子做出“以跳楼相威胁”的过激行为。

张先生说,以前看世界杯都和球迷朋友聚会,到酒吧或广场组织一起看球狂欢,像过节一样。看到马上就要到世界杯了,就

和妻子量一下,希望和朋友们狂欢。妻子一听就急了,说在家看球还勉强可以,绝对不能出去看球更不能彻夜不回,并制定了严格回家和在外喝酒时间。就这样两人吵起来。

民警经过中间调解,女子答应在关键几个场次同意张先生出去看球,而张先生也保证不会彻夜不归。民警提示:凌晨在家看球不要大喊大叫,既违反治安管理,又影响他人的休息,严重的还能追究责任。

欠款20万元竟然能拖10年

本报泰安6月12日讯(记者 侯峰 通讯员 石兆慧) 泰山区一企业拖欠个体业主李某20多万元,一拖就是10年时间,近日,在得知可能会被纳入全国失信被执行人名单时,企业马上还上了欠款。

李某是个体业主,十多年前曾为泰安某车辆制造厂供应铸件,一直被拖欠货款,无奈之下投诉至泰山区法院,要求对方付清欠款。法院依法判令制造厂予以偿还,但是该厂拒不执行判决,李某于2003年9月申请强制执行。

执行过程中法官调查发现,被执行单位经营困难,生产处于停滞状

态,基本没有可供执行的财产,仅在2005年,为申请执行人执行回部分欠款。剩余款项被执行人确无偿还能力,案件被迫中止执行。

2013年10月,李某被确诊为肝癌,而父亲也因车祸卧病在床,急需用钱治疗。李某60多岁的母亲到法院要求恢复执行,尽快执行回款为家人治病。对此情况,法官一方面积极争取司法救助,为其发放2000元救助款,另一方面将继续加大执行力度。

执行中,执行法官多次找被执行单位负责人谈话,被执行人称企业虽然年年参加工商年检,但实际已经不再生产经营,确实无力还款。执行法官变换思路,从企业变更和资产流向上找线索。经调查发现,该企业在一次职工代表大会上,会议决议同意由泰安某车辆有限公司购买被执行单位的资产和债务。对此线索,法官立即向某车辆有限公司进行调查核实,并多次做公司负责人工作,说明其有偿还债务的义务。当得知如不履行义务,将会被纳入全国失信被执行人名单时,该公司终于同意偿还债务,将剩余全部执行款20余万元交到法院,执行法官立即将钱转到李某手中,为其送去治病款。